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Národní cena za studentský design byla vyhlášena poprvé Design Cabinetem CZ v roce 2008. Navazuje na
soutěže, které organizovalo od roku 1991 do roku 2007 Design centrum České republiky. Mladí designéři ze
středních, vyšších odborných a vysokých škol soutěžili i letos o Národní cenu za studentský design a o
ocenění Vynikající studentský design a Dobrý studentský design. Do soutěže se přihlásilo 212 studentů z 18
středních odborných škol a vyšších odborných škol a z 15 vysokých škol a univerzit s celkem 198 pracemi.
Poroty vybraly v několikakolovém hodnocení k ocenění 21 prací. Jedna získala Národní cenu za studentský
design 2009, 7 ocenění Excelentní studentský design 2009 a 13 cenu Dobrý studentský design 2009.

Národní cena za studentský design 2009
 Jakub Korouš, Jan Klos // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Excelentní studentský design 2009
 Anna Marešová // Fakulta umění a designu UJEP v Ústí n. L.
 Zuzana Kubíčková // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Vojtěch Linhart // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Klára Šípková // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 MAGMA – Jaromír Hárovník, Richard Rozhoň, Ondřej Šorm // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v
Praze
 Magdalena Drdová // Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště
 Lucie Koldová // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
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Dobrý studentský design 2009
 Jiří Karásek // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Zuzana Havelcová, Ladislav Průcha // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Zbyněk Soukup // Fakulta umění a designu UJEP v Ústí n. L.
 Sylvie Currin Kořánková // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Jitka Kotíková // Střední škola grafická vyšší odborná škola grafická v Praze
 Tereza Matyášková // Fakulta umění a designu UJEP v Ústí n. L.
 Kateřina Šípová // Střední uměleckoprůmyslová škola v Kamenickém Šenově
 Tomáš Kadeřábek // Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
 Matěj Říčný // fakulta výtvarných umění, Vysoké učení technické v Brně
 Lucie Štorková // Střední škola grafická vyšší odborná škola grafická v Praze
 Michaela Drobílková // Vyšší odborná škola oděvního designu a managementu a Střední
uměleckoprůmyslová škola textilní Brno
 Kateřina Kuchařová // Fakulta umění a designu UJEP v Ústí n. L.
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